



ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSKU

LEDEN 2024 • ROČNÍK XXVII. • 15 000 VÝTISKŮ • WWW.MESTO-PISEK.CZ • DISTRIBUCE ZDARMA DO SCHRÁNEK

PF 2024



ROZPOČET POČÍTÁ
S INVESTICEMI ZA 606 MILIONŮ

TEPLO V PÍSKU
NEZDRAŽUJE

NA ZŠ T. ŠOBRA SE LOUČILI
S TĚLOCVIČNOU

Nyní nás najdete i na
www.novinykraje.cz



On-line noviny do celé rodiny!

NOVINY KRAJE



RY2300007/180



Přinášíme tipy
na výlety
a aktuální akce
v krásném Česku.



RY2300007/180

Na ZŠ T. Šobra se loučili se starou tělocvičnou



Na ZŠ T. Šobra se v prosinci loučili se starou tělocvičnou, která ustoupí novému křídlu školy. Budova se bude bourat v prvních měsících tohoto roku. Na jejím místě vyroste nový pavilon, kde budou kromě komunitní tělocvičny také nové učebny. Hotov by měl být do konce roku 2025. „Stavba nového pavilonu školy za více než 300 milionů korun bude největší

investiční akcí města. Již jsme získali dotaci 100 milionů z Operačního programu Životní prostředí a dalších 40 milionů z IROP,“ řekl místostarosta Michal Příbáň a doplnil, že investice do školství patří k prioritám města. „Písek do svých mateřských i základních škol každoročně investuje desítky milionů korun,“ doplnil. **(red)**

Jízdné v MHD zůstává stejné

Cestující píseckou MHD zaplatí i v roce 2024 jízdné ve stejné výši jako loni. Za plnocennou jízdenku uhrazenou u řidiče platební kartou zaplatí 12 korun, při platbě v hotovosti 20 Kč. Zdražovat se nebudou ani časové kupony, měsíční jízdenka bude i nadále stát 260 Kč a roční jízdenka pro seniory a cestující od 6 do 18 let a od 18 do 26 let vyjde na 100 korun.

„Jízdné zůstane stejné, i když město bude na provoz MHD doplácet více než 13,2 milionu korun,“ řekl místostarosta Josef Soumar. Celkové náklady na provoz městské hromadné dopravy, kterou pro Písek zajišťuje společnost ČSAD Autobusy České Budějovice, a. s., by měly letos dosáhnout téměř 16,2 milionu korun, loni to bylo 21 milionů. Město provozovateli hradí provozní ztrátu.

„Máme v plánu vypsát výběrové řízení na provozovatele MHD. Díky tomu bychom měli prolomit roční limit najetých kilometrů, který je v současnosti 300 000. Kvůli tomu není v podstatě možné zavedení nové linky bez zrušení jiné, zvýšení frekvence určitých spojů či zavedení nových zastávek,“ uvedl místostarosta.

V listopadu rada města odsouhlasila vypsání výběrového řízení na administrátora veřejné zakázky na provozovatele MHD, který výběrové řízení připraví tak, aby jej bylo možné bez problému vypsát. „Jedná se o velmi složitou zakázku, je důležité mít ji zpracovanou odborníky na dopravu či právo. Tyto zakázky totiž velmi často kvůli velkému konkurenčnímu boji končí u Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a tomu bychom se chtěli vyhnout,“ vysvětlil Josef Soumar.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

EDITORIAL



PETRA TRAMBOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

Milí Písečáci,
na každém konci je hezké, že něco nového začíná. I konec roku tradičně vybízí k oslavám a radosti z příchodu toho nového. Je to čas k zamýšlení a bilancování – co se nám za uplynulý rok povedlo, kde jsme selhali, co jsme zažili nebo na co bychom raději zapomněli. Je důležité si uvědomit i vlastní chyby a nehledat je jen u druhých. A také se z nich poučit a více je neopakovat. I ten největší cynik v tomto čase bilancuje, hodnotí, přemýšlí nad svým pracovním bytím, rodinou a vztahy. Je to vlastně takový mentální úklid po tom klasickém vánočním shonu, když se vše zklidní a zpomalí.

Je to také čas rozhodování o tom, co chceme změnit a čeho chceme dosáhnout. S novým rokem je přirozené přemýšlet o nových začátcích a příležitostech. Spousta z nás si přeje mnoho dobrých věcí, pro sebe i pro druhé. Ve vzduchu je najednou spousta pozitivní energie. A já prosím, využijme ji!

Vkročíme do nového roku s nadšením, odložme své obavy a strachy, nehldejme za vším jen nekalé úmysly. Všichni potřebujeme vzájemnou podporu a motivaci. Bez té vaší bychom jako vedení města neuspěli. V roce 2024 nás v Písku čeká mnoho práce – budou zahájeny velké investiční akce, přijdou nové legislativní změny a budeme dotahovat složité projekty. K tomu potřebujeme pozitivní přístup a velkou dávku trpělivosti – je snadné bourat a ničit, mnohem složitější pak něco nového vytvořit. Určitě nebudou vždy všichni spokojeni, s tím se počítá. Ale můžeme si odpuštěm sprostě nadávky, osobní útoky, lži a pomluvy. Nejen na začátku roku, ale co nejdříve! Nejlépe napočítat!

Užijte si klidný zbytek roku 2023 a do toho nového přejí obrovskou porci pozitivní energie!

AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ A PDF ARCHIV VYDÁNÍ NALEZNETE NA WWW.MESTO-PISEK.CZ

ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSEKU • OBECNÍ ZPRAVODAJ • PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÍHO CELKU • REG. Č. MK ČR E 11440 • VYDÁVÁ MĚSTO PÍSEK • ADRESA VYDAVATELE: VELKÉ NÁMĚSTÍ 114/3, 397 19 PÍSEK, IČO 00249998 • REDAKČNÍ RADA: JUDR. ING. MICHAL ČAPEK, ING. ZLATUŠE HOFMANOVÁ, PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS. • VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ V NÁKLADU 15 000 VÝTISKŮ • DISTRIBUCE ZDARMA • ADMINISTRACE A EDITACE: PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS., E-MAIL: ZPRAVODAJ@MUPISEK.CZ, TEL. 382 330 211, 602 141 094 • KOREKTURY: MGR. RADKA HOUŠKOVÁ, PHDR. HANA TÝCOVÁ • INZERCE: KAREL DOBIÁŠ, E-MAIL: DOBIAS@REGVYD.CZ, TEL. 739 300 390 • FOTOGRAFIE BEZ UVEDENÍ ZDROJE JSOU Z REDAKČNÍHO ARCHIVU • **UZÁVĚRKA DO ÚNOROVÉHO ČÍSLA BUDE 15. 1. 2024.**

Od února lze žádat o záštitu starosty města Písek

Město Písek vyhlašuje výzvu k předkládání žádostí o dotaci do dotačního programu Záštita starosty města Písek. Odbor školství a kultury informuje všechny případné žadatele o záštitu starosty města na podporu kulturních, sportovních, volnočasových a společenských aktivit/akcí v roce 2024, že žádosti bude možno zasílat v termínu od 1. 2. do 28. 2. 2024. O morální záštitu lze požádat kdykoliv, nejpozději však dva měsíce před konáním vlastní aktivity/akce. Podrobnosti jsou zveřejněny na www.granty-pisek.cz.

Petra Keclíková,
odbor školství a kultury

Jak dopadl participativní rozpočet?

Polovinu ze 14 finálových projektů třetího ročníku Participativního rozpočtu města Písek poslali obyvatelé města díky své podpoře k realizaci. Příští rok tak město začne budovat zajištěnou lezeckou cestu, tzv. ferratu na Václavských skalách, studentský park, lanovou dráhu na hřišti v Semicích a nový vodní prvek na dětském hřišti u sv. Václava. Zajistí instalaci externích defibrilátorů a nové vybavení sportovního areálu v Semicích. Podporu si díky hlasům občanů vysloužil i projekt Semické kulturní léto. Do finálového hlasování se zapojilo 339 obyvatel města, kteří prostřednictvím webu www.paropisek.cz projektům poslali celkem 961 kladných a 373 záporných hlasů. (red)

Vodné a stočné mírně zdraží

Vodné a stočné v Písku v roce 2024 mírně podraží, za metr krychlový vody zákazníci nově zaplatí 98,19 Kč bez DPH (108,01 Kč při 10% DPH), to je o 3,85 koruny více než loni. Meziroční nárůst ceny je čtyři procenta. Navýšení ceny schválilo na svém prosincovém jednání zastupitelstvo města. Výše vodného za jeden metr krychlový vody bude 59,09 Kč bez DPH, to je meziročně o 4,54 Kč více. Cena stočného klesne o 0,69 Kč na 39,10 Kč bez DPH. (red)

Rozpočet bude opět proinvestiční

Rozpočet města Písku pro rok 2024 počítá s řadou velkých i menších investic v celkové výši 606 milionů korun.

Příjmy by měly dosáhnout téměř 1,2 miliardy korun a výdaje 1,4 miliardy, schodek by měl činit 230,4 milionu korun a bude kryt z přebytků minulých let, které k poslednímu ukončenému období, 31. 12. 2022, byly ve výši 583,5 milionu korun. Investiční výdaje dosahují 42,6 % plánovaných výdajů. Rozpočet schválilo na svém prosincovém jednání zastupitelstvo.

„Pro tento rok je k realizaci investičních akcí připraveno rekordních 606 milionů korun. Průměrné investiční výdaje v návrzích rozpočtu za posledních pět let činily 409,7 milionu korun, ty skutečně realizované dosahovaly jen 283,8 milionu. V průměru se tak v historii městu dařilo proinvestovat okolo 70 % schválených investic. Současná doba nahrává velkým investicím vzhledem k nízké poptávce, kterou evidují stavební společnosti, a současně poklesu ceny práce a materiálu,“ uvedl místostarosta Josef Soumar.

K největším investicím v roce 2024 bude opět patřit domov pro seniory Sovova, na jehož dostavbu je vyhrazeno 148 milionů korun, dalších zhruba 37 milionů bude směřovat na dokončení rekonstrukce budovy bývalé knihovny na Alšově náměstí. Novou velkou investicí města bude stavba nového křídla ZŠ T. Šobra, jen pro tento rok se na tuto akci

počítá s výdaji ve výši 128 milionů, celkově by stavba měla vyjít na zhruba 330 milionů, schválena je dotace ve výši 140 milionů korun a o další prostředky na výstavbu části školy bude město i dále usilovat. Další významnou položkou bude výstavba plaveckého bazénu, na nějž je pro tento rok vyčleněno 48,4 milionu korun, a konverze bývalé vodárny na kemp s předpokládanými výdaji ve výši 40 milionů korun a schválenou dotací 28 milionů.

„Plánujeme také výstavbu cyklostezky z Písku do Semic, na kterou rezervujeme 25 milionů korun a již máme schválenou dotaci 19,5 milionu. V rozpočtu se opět objeví stavba skateparku, kterou se nám loni nepodařilo kvůli velkému vytížení specializovaných firem vysoutěžit. Chceme vybudovat i další sportoviště, a to hřiště na sídlišti Jih, které by mělo vyjít na zhruba 4,3 milionu,“ doplnil místostarosta. I pro tento rok počítá město s investicemi do vodohospodářské infrastruktury, v plánu je například její rekonstrukce v části Erbenovy ulice za 40 milionů, rekonstrukce vodovodu i komunikace na Husově náměstí či vodovodu v Salátově ulici ve Smrkovicích. Vyčleněno je také deset milionů na projektovou dokumentaci na modernizaci a intenzifikaci čistírny odpadních vod. Počítá se i s rekonstrukcí chodníků většího rozsahu.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Vybrané investiční akce – rozpočtové krytí 2024

název	částka v Kč
Sovova čp. 1556 – pobytové zařízení pro seniory	148 000 000
ZŠ T. Šobra – výstavba křídla základní školy	128 597 000
Plavecký bazén – nový	48 400 000
Kompletní rekonstrukce části Erbenovy ulice	40 000 000
Konverze bývalé vodárny v Písku	40 000 000
Rekonstrukce bývalé knihovny na Alšově náměstí	37 000 000
Cyklostezka Písek-Semice	25 000 000
8. mateřská škola – kompletní rozvody elektřiny, rekonstrukce školní kuchyně	12 900 000
Skatepark	12 500 000
Severní část Husova náměstí – kompletní rekonstrukce vodovodu, vč. komunikací	11 000 000
13. mateřská škola – rekonstrukce prostor a zateplení budovy – IV. etapa	10 500 000
Přemostění kina Portyč	5 000 000
Chodník Čechovů	5 000 000
Rybník Beránkovce	4 900 000
Sportovní hřiště sídliště Jih	4 300 000
Hasičárna JSDH Písek – Tábořská ulice – energetická opatření, rekonstrukce	4 000 000

V Nádražní ulici bude plocha pro graffiti



Protihlukové zdi u supermarketu Lidl v Nádražní ulici budou první legální plochy pro graffiti ve městě. Vyzdobí ji umělci spojení s českobudějovickým spolkem Pro City Art, který město požádal o možnost plochu pro tyto účely využít. „Malby budou na zdi vždy rok, poté umělci vytvoří nové. Pokud veřejnost takto vyzdobenou plochu kladně přijme, mohli bychom pouličním

umělcům poskytnout i další,“ řekl starosta Michal Čapek. Poznamenal, že rada města souhlasila s využitím zdí pro graffiti za podmínky, že díla nebudou propagovat násilí, drogy, zbraně, obsahovat rasistické a urážlivé nápisy a nebudou v rozporu s dobrými mravy. Nemohou být používány pro reklamní a politické účely a nesmí poškozovat dobré jméno města Písek. (red)

Na hřišti v Lipové aleji je nový herní prvek



Dětské hřiště v Lipové aleji se rozrostlo o další herní prvek. Přibyly zde barevné trampolíny zabudované v zemi, které jsou ve tvaru panáka. Plocha kolem nich je tvořena měkkým gumovým povrchem. Nový prvek byl dokončen v závěru listopadu, i když to původně mělo být dřívě. Dodavatelská firma jej musela předělovat, protože ho lidé ještě před dokončením poškodili. „Prvek byl obehnan páskou a byl na něj zakázán vstup, mnoho lidí to ale bohužel nerespektovalo. Rodiče nechali své děti na trampolínách skákat, i když byli upozorněni na to, že prvek

není ještě dokončený a hrozí, že jej poškodí nebo že se jejich potomek může zranit. Kvůli jejich neukázněnosti se prodloužila doba realizace,“ řekl starosta Michal Čapek.

„Máme v plánu dětská hřiště i v dalších letech vylepšovat, pořizovat na ně nové prvky. Aby byly dokončovány včas a předešlo se jejich poškození ještě před předáním, je potřeba, aby lidé respektovali to, že je na budovaný prvek zakázán vstup. Prosíme proto rodiče, aby své děti na takové prvky nepouštěli do doby, než budou hotové,“ dodal starosta. (red)

Výzva k podání žádostí pro organizátory volnočasových aktivit dětí a mládeže

Upozorňujeme žadatele o dotaci na volnočasové aktivity na možnost podání žádostí na činnost dle Zásad pro poskytování dotací na volnočasové aktivity dětí a mládeže. Finanční prostředky ve výši 500 000 Kč dle čl. IV. byly zapojeny do rozpočtu města na rok 2024 rozhodnutím zastupitelstva města 7. 12. 2023. Žádosti o dotace je možné podávat v období od 8. 1. do 15. 1. 2024 (včetně).

Žádost bude posuzována dle „Zásad“, které jsou spolu se vzory žádostí a elektronickými formuláři k dispozici na webu www.granty-pisek.cz.

Kateřina Kuchtová,
odbor školství a kultury

Poděkování

Vážení, u příležitosti svého odchodu do důchodu si dovoluji touto cestou poděkovat za desetiletou perfektní spolupráci všem zaměstnancům Domovní a bytové správy města Písku.

Poděkování patří i kolegům z městského úřadu, ostatních organizací a společností, se kterými jsem měla možnost pracovat během svého působení na pozici ředitelky DBS města Písku.

Též děkuji našim nájemníkům i vlastníkům bytů ve správě DBS města Písku za přízeň a spolupráci.

Bylo mi ctí se s Vámi potkávat, vážím si toho.

Přeji vám všem hodně zdraví, štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě.

Zdeňka Šartnerová

Dotiční program pro zubaře

Písek bude mít dotační program, jehož cílem bude přilákat do města nové zubaře. Stomatologové, kteří budou chtít v Písku otevřít ordinaci, budou moci získat bezúročnou půjčku dva miliony korun na sedm let. Nový dotační program Zubní lékaři pro Písek schválilo v prosinci zastupitelstvo, zároveň uložilo radě města, aby zpracovala pravidla programu. Návrh předložilo opoziční hnutí Hlas Písku. Na dotační program bude vyhrazeno šest milionů korun, na jeho propagaci 700 000 Kč. (red)

Rekonstrukce komunikací město stojí desítky milionů korun ročně



Kocínova ulice před rekonstrukcí povrchu.



Kocínova ulice po opravě.

Město Písek vlastní desítky kilometrů komunikací, silnic a chodníků. V komunikacích vedou sítě, například vodovody či kanalizace, které jsou též vlastnictvím města. Jejich obnova je nezbytná, protože se stárnutím infrastruktury dochází k častějším haváriím. Je to neviditelná práce, která však stojí desítky milionů korun ročně a je považována za zcela samozřejmou.

Komplikací je, pokud má dojít k rekonstrukci celé ulice, a nějaký účastník řízení s podobou rekonstrukce nesouhlasí. Využívá pak všechny opravné prostředky, stavba se odkládá a cena (zejména v posledních letech) výrazně roste. Město je tak kvůli zdržování nuceno vynakládat mnohem větší prostředky. Nejnázornějším příkladem je horní část Žižkovy ulice. Věc je nyní projednávána

krajským úřadem, protože bylo podáno opět odvolání.

Jsem tak velmi rád, že se i přes mnohé potíže v minulém roce povedlo zrekonstruovat a obnovit velké množství komunikací, sítí a povrchů. Celkové náklady přesáhly částku 60 milionů korun. I v dalších letech bude město Písek pokračovat v jejich obnově tak, aby každý rok bylo opraveno co nejvíce silnic a chodníků. **Michal Čapek, starosta**

V roce 2023 jsme pro vás opravili tyto komunikace

akce	práce	cena v mil. bez DPH
O. Ševčíka	rekonstrukce vodovodu a kanalizace, nové povrchy, zeleň	8,2
Strakonická	rekonstrukce vodovodu a kanalizace, nové povrchy	25
Gregorova, Švantlova, Kocínova	nové povrchy	4,1
Budějovická	nový povrch vozovky	4,3
O. Jeremiáše	nový povrch vozovky, nová zastávka MHD	3,2
Purkyňova (po křižovatku s ul. Čapkova a Sovova)	nový povrch vozovky	2,8
prodloužení ul. Vinařického, parkoviště Na Pěniku	nový úsek silnice, parkoviště	5,6
nový chodník Výstaviště		0,734
chodník Nádražní	nový povrch	0,668
Otavská	práce zahájeny v roce 2023	3,998
zkapacitnění dešřové kanalizace Semice		1,6
	celkem	60,2



Snímek zachycuje průběh prací ve Strakonické ulici.



Ulice po rekonstrukci.



V ulici O. Jeremiáše je nejen nový povrch, ale i autobusová zastávka.



Starou dlažbu v části Nádražní ulice nahradila dlažba zámková.



Nový chodník na Výstavišti.



Opravený povrch v Purkyňově ulici.



Nový povrch má i část Budějovické ulice.



Nový úsek ulice Vinařického i přilehlé parkoviště slouží od léta.



V části ulice Švantlova byl položen nový povrch, nové je i vodorovné dopravní značení.

KULTURNÍ MĚSÍČNÍK

SLADOVNA PÍSEK

Adresa: Velké nám. 113,
397 01 Písek
Tel.: 387 999 997
E-mail: recepc@sladovna.cz,
www.sladovna.cz
Před návštěvou sledujte aktuální informace
na www.sladovna.cz.

AKCE A VÝSTAVY

13. 5. 2023 – 31. 1. 2024

► JÁ město

Vstupte do města mnoha perspektiv, skrytých významů i výzev k objevování.

15. 11. 2023 – 21. 1. 2024

► TMÁNÍ

Co se děje v hlavě mladého člověka, který prožívá depresi? Oceňovaný animovaný film ve virtuální realitě s autobiografickými prvky, který umožňuje na chvíli zažít a pochopit. Nabízíme speciální program pro školy i odbornou veřejnost. Vhodné od 13 let.

16. 1. od 17.00 do 18.00 h

► LiStOVÁNi.cz: Holčička a cigareta (Benoît Duteurtre)

Kniha, kterou napsal velký přítel Milana Kundera, Benoît Duteurtre už v roce 2008, je až strašidelně nadčasová. Mnohé z toho, z čeho si tehdy dělal cynickou legraci, se opravdu stalo až se zarážející přesností. Proti světu plovoucím v katastrofálně znečištěném vzduchu a zavalovanému všemožnými zákazy, proti vládě nevychovaných emancipovaných dětiček se hrdina knihy, čtyřicátník zaměstnaný na magistrátě, dětinsky bouří: v práci si chodí na záchod potají vykouřit cigaretu. Je přistižen pětiletou holčičkou a tím pro něj začíná pekelná spirála vyšetřování, věznění a marné snahy obhájit se účastí v apokalyptické televizní reality show MartýrSuperStar.

LABORATOŘ NÁPAD

V Laboratoři Nápad můžete vstoupit do procesu tvorby výstavy ještě předtím, než se rozhodne o tématu. Na začátku je prázdná místnost. Co bude na jejím konci? To záleží na vás.

UMĚNÍ ŽIJE V MGI!

29. 11. 2023 – 14. 1. 2024

► Václav Lamr: Příběh světa

Výstava obrazů a grafik.

23. 1. – 17. 3.

► Jiří Mašek – HLAVY

Vernisáž 23. 1. v 16.00 h. Autor sám sebe nazývá sochařem – úředníkem. Ruče mu pracují na přiběžích, které jsou vepsány lidem do tváří.

GALERIE HROU

- ANIMÁRIUM – STUDIO 1 a STUDIO 2
- HNÍZDO ILUSTRACE
- MRAVENIŠTĚ – od 22. 1. do 18. 2. uzavřeno
- PILAŘIŠTĚ (0 až 6 let)

CENTRUM KULTURY MĚSTA PÍSEK

Adresa: nábřeží 1. máje 1605, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 711,

www.centrumkultury.cz
E-mail: pisek@centrumkultury.cz

Předprodej vstupenek – KULTURNÍ DŮM –
pracovní dny 8.00–16.00 h, tel. 382 734 711,
e-mail recepc@centrumkultury.cz.

Změna programu, cen, termínů a časů jednotlivých představení vyhrazena.

KULTURNÍ DŮM

úterý 2., 9., 16., 23., 30. 1. od 15.00 h |

Hudební sál

středa 3., 10., 17., 24., 31. 1. od 15.00 h

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 1. od 15.00 h

► **Flash Dance Labuř – kurzy pro děti**

středa 3., 10., 17., 31. 1. od 16.15 h |

Hudební sál

► **Taneční studio T–dance – kurzy pro děti**

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 1. od 17.00 h |

Hudební sál | 150 Kč

► **Otevřená setkání pro ženy**

Přijďte se naladit na své tělo, na svoji vůni, na svůj pohyb, na svoji chuť.

pátek 5. 1. od 20.00 h | 250 Kč

► **Maturitní ples Gymnázium Písek 4. A**

sobota 6. 1. od 19.00 h | předprodej 130 Kč |

na místě 150 Kč

► **Taneční večer**

Pro všechny nadšené tanečnický, začátečnický i pokročilý. Připravují Tomáš a Hanka Urbanovi.

pondělí 8., 15., 22., 29. 1. od 16.15 h |

Hudební sál

► **Jóga – pravidelné kurzy**

pondělí 8., 15., 22., 29. 1. od 18.00 h |

Hudební sál

► **TK Torra Písek – kurzy pro děti a mládež**

pátek 12. 1. od 20.00 h

► **Maturitní ples SPŠ a VOŠ Písek – A4.E**

neděle 14. 1. od 10.00 h | Loutkový sál |

60 Kč

► **Tři pohádky – Ochotnický soubor**

Copánek

čtvrtek 18. 1. od 17.00 h | 100 Kč

► **Senior večer – pH band**

pátek 19. 1. od 20.00 h

► **Maturitní ples SPŠ a VOŠ Písek – B4.I**

sobota 20. 1. od 20.00 h

► **Myslivecký ples**

K tanci a poslechu hrají kapely Muzikanti z jižních Čech a RM band.

úterý 23., 30. 1. od 17.30 h | 8 lekcí 2 000 Kč

► **Taneční pro začátečníky a mírně pokročilé**

Vedou taneční mistři Viktor a Tamara Houdkovi.

úterý 23., 30. 1. od 19.30 h | 8 lekcí 2 000 Kč

► **Taneční pro pokročilé**

Vedou taneční mistři Viktor a Tamara Houdkovi.

pátek 26. 1. od 20.00 h

► **Maturitní ples OA Písek 4. A**

sobota 27. 1. od 20.00 h | 350 Kč

v předprodeji | 390 Kč na místě

► **Salsa ples**

Hrát bude kubánská kapela Carisma, můžete se těšit na taneční vystoupení a minikurz nejen pro začátečníky.

úterý 30. 1. od 20.00 h | 250 Kč

► **Přirození živé**

Jak to mají muži s láskou, erotikou, sexem a vztahy? To vše se s velkou nadsázkou rozebere.

Vstupenky pouze na www.gout.net.

PŘIPRAVUJEME

3. 2.

► **Maškarní s Radkem Barbulákem**

9. 2.

► **XXII. ples města Písku**

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA

Adresa: Tylova 69/8, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 713

Předprodej vstupenek v KD a při každém představení, pokud je pokladna v provozu.

Divadlo je otevřeno 1 hodinu před začátkem každého představení.

10. 1. od 16.00 h | vstupné dobrovolné

► **Tříkrálová slavnost**

Vystoupení všech tříd ZŠ Svobodná.

14. 1. od 19.00 h | 390 Kč

► **Maryša – Divadlo A. Dvořáka Příbram | C |**

Předplatné z roku 2023.

16. 1. od 19.00 h | 450 Kč

► **Požitkáři – Divadlo Na zábradlí | A |**

Předplatné z roku 2023. Náhradní představení za inscenaci Mýcení z loňského roku.

18. 1. od 19.00 h | 590 Kč

► **Radek Bakalář – Magic Show**

Radek Bakalář – nevyhledávanější VIP iluzionista nové generace.

24. 1. od 19.00 h | 390 Kč

► **Radka Fišarová – Édith Piaf – La vie en rose**

Program naší nejlepší šansonierky, v němž zazní známé šansony či francouzské filmové písně.

28. 1. od 15.00 h | 150 Kč

► **Sněhová královna – Divadlo MALÉHRÝ**

Poetická pohádka na motivy H. Ch. Andersena.

30. 1. od 19.00 h | 390 Kč

► **Minipárty s Karlem Šípem**

Zábavná talk show baviče, moderátora a textaře Karla Šipa.

PŘIPRAVUJEME

7. 2.

► **Můžem i s mužem 2. díl – VIP Art Company**

9. 3.

► **Wohnout – Unplugged**

KONCERTNÍ SÍŇ TROJICE

7. 1. od 18.00 h | 380 Kč v předprodeji | 400 Kč na místě

Opera Gentlemen – Tři tenoři

28. 1. od 17.00 h | předprodej 120Kč | na místě 150Kč

► **Fautores Flautae – flétnový koncert**
Tradiční koncert souboru Fautores Flautae z Písku ve složení Petra a Václava Holubovi, Martin Hlídek a Martin Boček. Jako hosté vystoupí kytarové duo Ivan Zborník a Viola Jablonská.

PŘIPRAVUJEME

11. 2.

► **Pisničky z Písecka a letec z Lidic**

25. 2.

► **Koncert pro varhany a violu**

GALERIE PORTYČ

3. 1. – 3. 2.

► **Jazz World Photo 2023**

Sbírka 30 nejlepších fotografií opět tvoří putovní výstavu. Tohoto ročníku se zúčastnilo 131 fotografů z 30 zemí. Vernisáž se koná 3. ledna od 17.00 h.

SENIOR POINT

Adresa: Tylova 69/8, 397 01 Písek
Vchod z boční strany divadla - předprodej vstupenek.
Tel.: 382 734 722, www.centrumkultury.cz

úterý 2., 9., 16., 23., 30. 1. od 9.00, 10.15 h a 11.30 h | Senior Point klubovna
čtvrtek 4., 11., 18., 25. 1. od 9.30 h a 10.45 h

► **Angličtina pro seniory**
Rezervace na tel.: 777 161 979.

středa 3., 10., 17., 24., 31. 1. od 9.00 h a 10.15 h | Bílý beránek
pátek 5., 12., 19., 26. 1. od 8.00 h a 9.15 h
pondělí 8., 15., 22., 29. 1. od 9.00 a 10.15 h

► **Jóga pro seniory**
Cena 1 200Kč / 10 vstupů s kartou SP, jednotlivý vstup 150Kč. Rezervace nutná na tel.: 777 161 979.

středa 10., 17., 24., 31. 1. od 9.30 h | Hudební sál KD | 150Kč | SP 120Kč

► **Line dance pro seniory**
Od 9.30 h kurzy pro začátečníky, od 10.30 h pro pokročilé.

středa 3., 10., 17., 24., 31. 1. od 10.30 h | Senior Point klubovna

► **Konverzační kurz německého jazyka**
Informace a přihlášky na tel.: 382 734 722, 737 046 462 nebo v Senior Pointu.

středa 3., 10., 17., 24., 31. 1. od 11.40 h | Senior Point klubovna

► **Angličtina pro seniory – začátečníci**
Angličtina pro „věčné začátečníky“. Informace a přihlášky na tel.: 382 734 722, 737 046 462 nebo v Senior Pointu.

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 1. od 10.45 h | Bílý beránek | 200Kč | SP 150Kč
pondělí 8., 15., 22., 29. 1. od 17.30 h

► **Feldenkraisova metoda – Pohybem k sebeuvědomění**

Rezervace nutná na tel.: 776 286 532. Permenika 10 vstupů 1 650Kč, SP 1 350Kč.

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 1. od 16.15 h | Bílý beránek

► **Hravé kondiční cvičení s pomůckami**

pondělí 8., 15., 22., 29. 1. od 11.30 h | Bílý beránek

► **Oblíčená jóga pro seniory**

Rezervace nutná na tel.: 777 161 979.

úterý 9. 1. od 10.00 h | Loutkový sál KD | zdarma

► **Za autory písně „Ty stará vojenská plovárno“**

Josef Motyka je cyklu „Hudební osobnosti první republiky“.

16. 1. od 10.00 h | Loutkový sál KD | zdarma

► **Uganda a Tanzanie**

Letem světem s píseckou cestovatelkou V. Alt-schmiedovou.

středa 17. 1. od 9.00 h | Senior Point klubovna

► **Rada seniorů**

úterý 23. 1. od 10.00 h | Loutkový sál KD | zdarma

► **Památky na Písecku – Nástěnné malby na Písecku II**

Cyklos nových přednášek Jiřího Hladkého.

úterý 30. 1. od 10.00 h | Loutkový sál KD | zdarma

► **Písecký dominikánský klášter ve středověku a jeho zkáza**

Přednáší Jan Adámek, historik Prácheňského muzea v Písku.

DIVADELKA

Tylova 69/8, 397 01 Písek

čtvrtek 11. 1. od 19.00 h | v předprodeji 280Kč | na místě 330Kč

► **Underground Comedy Club**

Humor, který vás nenechá v klidu. Vystoupí Nikola Džokič, Tomáš Plhoň a Jiří Charvát.

sobota 13. 1. od 21.00 h | 120Kč v předprodeji | 150Kč na místě

► **Oldies disco**

Hudbu 80.-90. let použít DJ Trpaslík.

úterý 23. 1. od 19.00 h | 290Kč

► **Epydemye**

Koncert jihočeské folkové a folkrockové skupiny.

PŘIPRAVUJEME

2. 2.

► **Congress – koncert**

8. 2.

► **Čtení ke kafi – MALÉHRÝ**

KINO PORTYČ

Adresa: Čechova 406, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 720, 382 734 711

Předprodej vstupenek v KD a při každém představení, pokud je pokladna v provozu. Kino je otevřeno 30 minut před začátkem každého představení.

Aktuální program sledujte na www.centrumkultury.cz.

PRÁCHEŇSKÉ MUZEUM V PÍSKU

Adresa: Velké nám. 114, 397 01 Písek
E-mail: info@pracheňskemuzeum.cz,
tel.: 382 201 111, www.pracheňskemuzeum.cz

Od 1. 1. do 29. 2. 2024 jsou výstavní prostory a expozice muzea uzavřeny.

Přednášky / Přednáškový sál muzea:

čtvrtek 11. 1. v 16.00 h

► **Rumunsko 3x jinak**

Přednáší Vít Čenovský, cestovatel a fotograf ze Strakonice.

čtvrtek 18. 1. v 16.00 h

► **Husité jako argument**

Jak architekti moderních politických projektů používali středověké hnutí jako důležité pilíře. Přednáší Bohumil Melichar, historik působící na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze.

čtvrtek 25. 1. v 16.00 h

► **Nástěnné malby na Písecku I.**

Přednáší Jiří Hladký.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PÍSEK

Adresa: Alšovo nám. 75, 397 01 Písek
Tel.: 382 201 811, www.knih-pi.cz

VÝSTAVY

- **Stanislav Setinský: Knižní ilustrace | foyer**
- **Vedem: Tajný časopis chlapců z období terezínského ghettá | přízemí**
- **Alžběta Kononovová: Krajina mé a tvé duše | dětské oddělení**
- **FOTOGRAFIE: kolekce prací členů Fotoklubu Písek | 2. patro | vernisáž 4. 1. od 16.30 h**

PROGRAM

3. 1. od 17.00 h | sál

► **Rwanda na vlastní kůži aneb jak skloubit dobrovolničení a cestování**

Vysokoškolské studentky vyrazily na dobrovolnickou stáž do východní Afriky a poznávaly zemi, která má co nabídnout – rozmanitou přírodu, bohatou kulturu, ale i temnou minulost. Rády by se o svou zkušenost podělily. Jak vyjet na stáž do exotické země? Jak spojit dobrovolničení s cestováním. Odpovědi nabídne Kateřina Mrázová.

4. 1. od 10.00 h

► **Všeználek**

Pásmo říkanek, básniček, písniček a tvořivého hraní. Rezervace na dětském oddělení.

4. 1. od 16.30 h a každý čtvrtek | dětské odd.

► **Čteme dětem**

Pro děti od 6 do 8 let.

4. 1. od 17.30 h | přízemí

► **Připomínáme si holocaust**

Mezinárodní den památky obětí holocaustu si připomínáme vernisáží dvou výstav. Výstava děl výtvarníka a komiksového umělce Stanislava Setinského přináší jeho ilustrace z knih Františka Tichého. Výstava Vedem zapůjčená z Památníku Terezín představuje časopis, který ilegálně vydávali chlapci v terezínském ghettu. Hudební doprovod zajistí studenti Gymnázia Přírodní škola.

5. 1. od 16.00 h | sraz před knihovnou

► **Svět v Písku**

České Vánoce sice skončily, ale ty ukrajinské teprve přijdou. Pojďme si ještě společně užít vánoční náladu. Projdeme se zimním Pískem, podíváme se na betlémy, pod stromečkem si dáme svačák.

9. 1. od 18.00 h | sál

► **Promítej i ty!**

Projekce dokumentárního filmu s názvem Ženy za volantem: Příběhy z cesty po Pamíru. Následu-

je debata s Kateřinou Slabovou.

12. 1. od 17.00 h | sál

► Beseda se spisovatelkou Klárou Vlasákovou

Těla, Praskliny, Spiritistky – to jsou názvy knih autorky, která současně pracuje jako scenáristka a dramaturgyně v České televizi.

16. 1. od 17.00 h | sál

► Jedna země – dvojí lid

Přednáška Daniela Haslingera, hosta nemocničního kaplana Rosti Homoly. Průvodce specializovaný na Izrael a Blízký východ pohovoří o historických, náboženských a politických kořenech dvou národů žijících na jednom území v kontextu současného napětí mezi Izraelci a Palestinci.

17. 1. od 17.00 h | sál

► BALI – Můj druhý domov v džungli

Spisovatelka Sarah Hloušek vypráví o svém životě v džungli a kultuře a víře obyvatel magického ostrova Bali.

22. 1. od 17.00 h | sál

► Jiří Smrž: Dosud

První čtení z knihy vzpomínek a písňových textů Dosud hudebníka a básníka Jiřího Smrže.

25. 1. od 17.00 h | jazyková učebna

► Čtenářský klub

Setkání čtenářů nad světově úspěšným románem ruské spisovatelky tatarského původu Guzel Jachiny s názvem Zulejka otevírá oči.

26. 1. od 17.00 h | sál

► Jak využít umělou inteligenci ve škole?

Přináší AI do výuky jen problémy, nebo ji lze i produktivně využít? Studenti smíchovské střední průmyslové školy spolu se svým ředitelem Radko Šablíkem představí, jak se s umělou inteligencí pracuje u nich na škole. Beseda pořádá Klub píseckých pedagogů.

31. 1. od 17.00 h | sál

► Dáme vědu: Léková rezistence

Nejrozšířenější zabiják budoucnosti aneb léková rezistence bakterií a kvasinek má na svědomí stovky tisíc lidských životů ročně a tohle číslo bude nejspíš nadále stoupat. Přednáška Tomáše Barila z Ústavu organické chemie a biochemie AV ČR a MMF UK.

DIVADLO POD ČAROU

Adresa: Tyršova 28, 397 01 Písek,
tel.: 774 598 332

E-mail: podcarou@podcarou.cz,
www.podcarou.cz

Předprodej: Divadlo Pod čarou, Tyršova 28, Písek,
tel.: 774 598 311 – Po-PÁ 9.00–14.00 h, kulturní
dům – centrum kultury, nábřeží 1. máje 1605, Písek;
Po-PÁ 8.00–16.00 h

13. 1. od 16.00 h

► Velká dětská discopárty s Radkem Barbulákem

Vstupné: dospělí 120 Kč, děti od 4 let 80 Kč.

19. ledna od 20.30 h

► ČERNÝ DESKY

Hudba od „šedesátek“ po současnost. Vstupné:
150 Kč, KK zdarma.

20. 1. od 20.30 h

► NO TIME FOR ANYTHING & ORIGAMI – koncert

No Time For Anything, příbramská rocková kapela, a Origami, hudební skládáčka pěti rozličných indie-viduí. Vstupné: předprodej 160 Kč, na místě 200 Kč, KK 100 Kč.

21. 1. od 17.00 h

► Povánoční bubenické posezení

Vystoupí děti z kroužku Výuka bicích při DDM Písek. Vstupné dobrovolné.

26.–28. 1.

► Sříbrný vítr 2024 – 6. ročník festivalu ochotnického divadla

Těšit se můžete na deset činoherních představení z různých koutů republiky. Součástí budou diskuse s odbornou porotou a také setkání a beseda s hercem Janem Potměšilem. Program festivalu sledujte na plakátech a také na webu DPČ.

2. 2. od 20.30 h

► OMNION & JOHAVOVA KALHOTA – koncert

Vstupné: předprodej 200 Kč, na místě 250 Kč, KK 150 Kč.

3. 2. od 20.30 h

► Blanka Šrůmová, Jan Sahara Hedl & NĚŽNÁ NOC

Nový hudební projekt bývalé frontmenky skupiny Tichá dohoda Blanky Šrůmové a zakladatele skupiny Precedens Jana Sahary Hedla. Vstupné: předprodej 300 Kč, na místě 350 Kč, KK 250 Kč.

LOUTKOVÉ DIVADÉLKO NITKA

Adresa: Bakaláří 43, 397 01 Písek
Tel.: 605 845 890, www.nitka-pisek.cz

14. 1. od 15.30 h | 50 Kč

► ADAM A EVA

Loutkový příběh o tom, jak možná vznikl svět.

28. 1. od 15.30 h | 50 Kč

► POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE

Dvě maňáskové pohádky pro nejmenší.

GALERIE DRAGOUN

Adresa: Jungmannova 186, Písek
Tel.: 732 402 965. E-mail: info@galeriedragoun.cz
www.galeriedragoun.cz

Otevřeno: pondělí až neděle 10.00–17.00 h

KLUB TURISTA PÍSEK

1. 1.

► NOVOROČNÍ VÝSTUP NA MEHELNÍK

Nový rybník, Malá a Velká Brašna, Mehelník, V Srdci. Trasa 15 km, sraz v parku Na Trubách ve 13.00 h. Vede Alois Švarc.

14. 1.

► ZIMNÍ VYCHÁZKA DO PÍSECKÝCH HOR

Sraz v parku Na Trubách ve 13.00 h. Vede Alois Švarc.

28. 1.

► ZIMNÍ VYCHÁZKA DO PÍSECKÝCH HOR

Sraz v parku na Trubách ve 13.00 h. Vede Libuše Valvodová.

KČT OTAVA

8. 1. od 18.30 h | Skautský dům (U Puťmiské brány)

► VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE KČT OTAVA PÍSEK

Od 17.00 h budou vybírány členské příspěvky na rok 2024. Podle nového způsobu evidence členů je nutné doplnit osobní údaje o rodné číslo. Vlastní pozvánky nebudou zosílané.

7. 1.

► ZIMNÍ VYCHÁZKA PO SNĚHU A BLÁTĚ

Trasa vycházky bude určena dle charakteru počasí až na místě srazu. Možnost krátkého přesunu vlakem či autobusem. Pěšky do 10 km, sraz ve 13.30 h před sportovní halou v Tylově ulici, návrat do 17.00 h. Vedoucí Helena Romerová.

20. 1.

► ZIMNÍ VYCHÁZKA

Trasa vycházky bude určena dle charakteru počasí až na místě srazu. Možnost krátkého přesunu vlakem nebo autobusem. Pěšky 8 až 10 km, sraz ve 13.00 h před sportovní halou v Tylově ulici, návrat do 17.00 h. Vedoucí Stanislav Nohejl.

AKTIVITY RŮZNÉ

STROM SETKÁVÁNÍ

www.strom-setkavani.cz

- Výuka hry na kytaru a ukulele – Jirka Macháček, info@strom-setkavani.cz
- Práce s dechem a emocemi, (individuální) konstelace – Dita Macháčková
- Hatha jóga – Jana Kozová, www.jogapisek.cz
- Jarka Olžbutová – www.uvodnaru.cz
- Poradna ajurvědy, ajurjóga – Radoslav Nahálka, www.ajurved.cz
- Slunce ve skle – Marmelády, čatni a sirupy Katky Čáповé – kacabacapova@seznam.cz
- Poradna Trager@ approach – Alena Klossová – alena.kloss@gmail.com
- Hudba pro všechny generace

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

Budějovická 204/13, 397 01 Písek
Info: Eliška Wdowyczynová, tel. 728759526,
e-mail: eliska.wdowyczynova@email.cz

8., 15., 22., 29. 1. od 17.30 do 19.00 h

► Izraelské kruhové tance

8., 15., 22., 29. 1. od 19.00 do 20.30 h

► Biblické hodiny

15. 1. od 19.00 h

► Beseda z cyklu Vztahy

Základní ingredience partnerského vztahu – proč je důležité pečovat o oblast přátelství a jak na to. S Kristýnou Bečovou, psychologkou a párovou terapeutkou.

DIACEL PÍSEK, SDRUŽENÍ RODIČŮ DĚTÍ S DIABETEM A CELIAKIÍ

Tel.: 605 88 89 80, e-mail: diacel@seznam.cz,
www.diacel.cz

Pravidelné schůzky – zveme všechny, kdo mají podobný problém, nabídneme možnost besedy pro školy i další zájemce.

12. 1., od 19.00 h, restaurace Olympie

- ▶ 17. ples Diacelu Písek – pro širokou veřejnost

21.–28. 1.

- ▶ Zimní díla tábor v Jizerských horách – pro zdravotně postižené děti
- ▶ Večerní lyžování na Monínci – termín bude upřesněn

PŘIPRAVUJEME:

Večerní lyžování na Monínci – termín bude upřesněn – pro Diacel a přátele

23.–28. 2.

- ▶ Itálie 2024 – lyžařský zájezd | obsazeno

SVAZ DIABETIKŮ ČR – POBOČNÝ SPOLEK PÍSEK

Kancelář: Jablonského ul. 395/15 – vchod od řeky, pondělí 14.00–16.00 h

11. 1. od 15.00 do 16.00 h, zasedací síň ČČK, Čechova ul. 454

- ▶ První členská schůze
- ▶ první plavání v sobotu 6. 1. od 12.45 do 13.45 h, poplatek 100 Kč
- ▶ rehabilitační cvičení od 9. 1. od 14.00 do 15.00 h – ČČK Čechova 454
- ▶ cvičení jógy od 4. 1. vždy ve čtvrtek od 8.30 do 10.00 h

Členské příspěvky se budou vybírat od ledna, vzhledem ke zdražení jsou zvýšeny na 150 Kč za rok

Plány akcí obdržíte na členské schůzi v naší kanceláři

ZEMSKÝ HŘEBČINEC PÍSEK, S. P. O.

U Hřebčince 479, 397 01 Písek
E-mail: marketing@zemskyhrebcecepisek.cz

Pravidelné prohlídky s průvodcem: vždy ve středu a v sobotu ve 14.00 h nebo po objednání (min. 10 osob 3 dny předem). Aktuální info na www.zemskyhrebcecepisek.cz, předprodej vstupenek Centrum kultury města Písek. Projížďky kočárem na objednávku v pracovní dny, tel. 724 981 194.

Prodej nálepek na popelnice

Odbor správy majetku upozorňuje nájemce, kteří mají s městem Písek uzavřenou smlouvu o nájmu pozemku za účelem umístění nádob na směsný komunální odpad a nezakoupili v řádném termínu nálepku na popelnice na rok 2024, aby tak učinili nejpozději do 31. 1. 2024. Prodej nálepek probíhá v budově radnice na Velkém náměstí čp. 114 v Písku, v kanceláři č. 149. **Daniela Vokatá,**
odbor správy majetku

Teplo v Písku nezdraží

Teplo se v Písku v roce 2024 zdražovat nebude, jeho cena zůstane stejná jako loni. Zákazníci Teplárny Písek, a. s., budou i nadále platit 727,10 Kč bez DPH za gigajoule na primáru a 903 Kč bez DPH za gigajoule na sekundáru, cena tepla pro ohřev teplé vody bude i nadále 901 Kč bez DPH za GJ.

„Na rozdíl od okolních měst v Písku teplo nezdraží, a to přes meziroční nárůst cen paliv o průměrných 6,7 procenta. Teplárně se totiž podařilo na rok 2024 zafixovat nižší cenu elektrické energie, a tím vykompenzuje zvýšené náklady na paliva. Díky tomu můžeme zachovat cenu tepla pro naše obyvatele ve stejné výši, jako byla loni,“ řekl starosta Michal Čapek. Doplnil, že k zachování ceny tepla přispěl i přechod teplárny z parovodu na horkovod. „Na horkovodní síti dochází k mnohem menším ztrátám v rozvodech, a to se pozitivně odráží na ekonomice provozu,“ poznamenal.

Teplárna v největší možné míře

minimalizuje nárůst ostatních nákladů vnitřními úsporami, vyšší efektivitou výroby a provozováním sítě. Pečlivě posuzuje realizace investic a oprav. „Letos plánujeme investice v celkové výši 23,3 milionu korun bez DPH, zhruba o pět milionů méně než loni. Mezi významné akce bude patřit vybudování horkovodu Alšovo náměstí – Ningrova ulice, to umožní napojení budovy staré knihovny a dalších zájemců v této lokalitě. Chceme také zahájit projekt výstavby kogenerační jednotky,“ vyjmenovala plánované akce ředitelka Teplárny Písek Andrea Žáková.

Kogenerační jednotka by měla nahradit uhelný kotel, který bude muset teplárna v souvislosti s ukončením spalování uhlí v budoucnu odstavit. „Naše zdroje bychom chtěli o kogenerační jednotku rozšířit v horizontu dvou až tří let. Předpokládáme, že si vyžádá investiční náklady ve výši 250 až 300 milionů korun,“ doplnila ředitelka. (red)

Nabídka na obsazení bytů

Město Písek na základě usnesení rady města ze 14. 12. 2023 vyhláší od 2. 1. do 29. 1. 2024 vypsání výběrového řízení na obsazení bytu v souladu s Pravidly o přidělování bytů do nájmu na základě nabídnuté výše nájemného za minimální cenu 120 Kč/m²/měsíc:

- č. 2 o velikosti 2+1 (48,10 m²) v budově čp. 329, Dvořákova ulice.

Podrobnosti jsou na www.mesto-pisek.cz nebo na úřední desce městského úřadu. Výběrové řízení je vypsáno v souladu s Pravidly o přidělování bytů do nájmu platnými od 1. 1. 2024 (www.mesto-pisek.cz/pravidla-a-zasady).

Jana Adamová,
odbor správy majetku

Výzva k podání žádosti o dotaci pro sportovní organizace

Upozorňujeme sportovní organizace na možnost podání žádostí o dotaci dle čl. III. a) činnost a III. b) podpora vyjmenovaných kolektivních sportovních oddílů dle Zásad pro poskytování dotací na sportovní činnost. Finanční prostředky ve výši 3 920 000 Kč dle čl. III. a) a ve výši 5 800 000 Kč dle čl. III. b) byly zapojeny do rozpočtu města na rok 2024 rozhodnutím zastupitelstva města 7. 12. 2023. Žádosti o dotaci dle čl. III. a) a III. b) je možné podávat od 8. 1. 2024 do 15. 1. 2024 (včetně).

Dále mají sportovní organizace možnost podat žádost o dotaci dle Zásad pro

poskytování dotací na sportovní činnost – Podpora výkonnostního a vrcholového sportu dospělých. Finanční prostředky ve výši 5 000 000 Kč byly zapojeny do rozpočtu města na rok 2024 rozhodnutím zastupitelstva města 7. 12. 2023. Žádosti o dotaci je možné podávat od 8. 1. 2024 do 15. 1. 2024 (včetně).

Žádost bude posuzována dle Zásad, které jsou spolu se vzory žádostí a elektronickými formuláři na webu www.granty-pisek.cz.

Alena Kalinová,
odbor školství a kultury

What is going on - Zpravodaj i pro cizince

- **5. 1. v 16.00 h, Svět v Písku** – Městská knihovna Písek – České Vánoce skončily, ukrajinské jsou za dveřmi. Pojdme si ještě společně užít vánoční náladu. Projdeme se zimním Pískem, podíváme se na betlémy, pod stromečkem si dáme svařák. Sraz před knihovnou.
- **CPIC Písek** otevře na konci ledna kurzy českého jazyka pro cizince. Kurzy jsou zdarma. Více informací na adrese Nádražní 1988, Písek nebo na icpisek@suz.cz.

Smart Písek uspořádal inovativní workshop pro studenty

Organizační složka města Smart Písek uspořádala v rámci projektu Re-Value ve spolupráci s organizací JA Czech akci pro studenty píseckých středních škol nazvanou „Innovation camp“. Jednalo se o inovativní workshop, který měl za úkol rozšířit účastníkům obzory a zároveň obohatit městské prostředí o jejich pohled a názory. (red)

Písek, město pro podnikání

Elektrický fešák vás zaveze na ta nejkrásnější místa Písecka

Pokud máte rádi cestování a objevování nových míst, nabízíme vám netradiční zážitek, který na vás čeká díky originálnímu podnikatelskému záměru pana Josefa Nového s názvem Skútry Písek. Ze sedla elektrického skútru si vychutnáte krásu Písecka. Nebo přemýšlíte o originálních fotkách ze svatby či dovolené? Blyštivý „kůň“ čeká jen na vás. Možností a nápadů, které pro vás Josef přichystal, je mnoho.

Skútr urazí velkou vzdálenost, dostane se i do míst, kam autem nezajedete, a hlavně nemusíte řešit parkování, jelikož ho zaparkujete téměř všude. Navíc dostanete i různé tipy na místa, kam by se běžný turista nepodíval. „Snažíme se zpřístupnit krásy kraje, který máme rádi,“ říká Josef Nový. A v neposlední řadě se jedná o velmi nevhodný zážitek a možnost cestování.

Josef postupně navazuje kontakty se zajímavými podnikateli v oboru cestovního ruchu. Za úspěch považuje například pozvání na Písecký víkend módy a designu. Váží si však i zdánlivých maličkostí.

Všechny své plány postupně rozvíjí, ale i reviduje. Podle něj je důležité umět

poprosit o radu či pomoc a nemyslet si, že všechno zvládnete sami a že vše víte nejlíp. Na druhou stranu je dobré být i trochu tvrdohlavý a nejednat jenom podle rad ostatních, které si často i protiřečí.

Za přínosnou považuje i zpětnou vazbu. Nejen proto se zúčastnil kurzu Podnikni to! „Moc mi pomohl feedback od lektora Ondry i kolegů na leták a celkové zaměření propagace. Ujasnění cílovky a možného propojení s jinými podniky byl také velký aha moment. Kurz Podnikni to! byl velká pomoc, moc městu Písek děkuji za tuto formu podpory,“ dodává.

Cílem je vybudovat funkční podnik, který má pro zákazníky vždy něco navíc. Skútr si můžete půjčit na celodenní výlet, zatraktivnění odpoledne, uspořádání překvapení nebo pouze na focení. Existuje mnoho variant, jak ho využít.

Člověk by měl zkoušet nové věci. Dlouhodobě to podporuje dobrou náladu a posouvá nás to vpřed. Už jste někdy vyzkoušeli jízdu na skútru? Pokud ještě ne, inspiруйте se na webových stránkách skutry-pisek.cz či sociálních sítích skutry.pisek.

Jana Langrová, Podnikni to!

Seznam se s češtinou se Světem v Písku



z důvodů, proč se spolek Svět v Písku přihlásil do programu Nadace VIA a Seznam.cz s názvem Seznam se s češtinou. „Bylo nám sympatické, že program podporuje soukromý dárcé, nám se sociálně zodpovědné firmy líbí. Také se nám líbilo, že projekt nezahrnuje jen výuku češtiny, ale i pracovní právní workshopy a kariérové poradenství, může reálně zlepšit život konkrétních

lidí,“ informuje předsedkyně spolku Svět v Písku Anna Simotová. „Podaly jsme žádost, byla schválena, od ledna tedy v Písku začne půlroční projekt Česky se Světem v Písku. Cílovou skupinou jsou lidé z Ukrajiny se středoškolským a vysokoškolským vzděláním, kterým se zatím z různých důvodů nedaří náležitě uplatnit na trhu práce,“ dodává koordinátorka projektu a metodička kurzu Nela Altman.

Vybraní uchazeči absolvují přes 100 hodin

češtiny, až tři hodiny individuálního kariérového poradenství a tři workshopy na pracovní právní témata. Výstupem tedy bude uchazeč o zaměstnání s posílenou češtinou, gramotně zpracovaným životopisem, lépe se orientující na českém trhu práce. V případě potřeby bude zajištěno hlídání dětí, aby se výuky mohly zúčastnit také matky, které jsou zde s dětmi samy. Anna Simotová pak říká: „Jsmo moc rády, že nás znovu, jako už tolikrát, podpořila Městská knihovna v Písku. Poskytne nám jazykovou učebnu a zázemí knihovny využijeme i k případnému hlídání dětí.“ „Jste-li tedy držitelem dočasné ochrany; už trochu česky umíte, ale stále máte pocit, že to nestačí; máte středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání; plánujete v České republice zůstat i po skončení války, pak nám napište do 15. ledna na e-mail svetvpisku@seznam.cz. Do konce ledna proběhne přijímací řízení a v únoru se pustíme do studia,“ uzavírá Nela Altman.

Anna Simotová

Společnost PAQ Research v září zveřejnila svůj jedenáctý výzkum ze série Hlas Ukrajinců v Česku, kterou připravuje ve spolupráci se Sociologickým ústavem AV ČR. Z výzkumu vyplynulo, že téměř polovina ukrajinských uprchlíků se už domluví v běžných situacích česky a dvě třetiny z ekonomicky aktivních mají v Česku práci. Většina uprchlíků stále pracuje pod svou původní kvalifikací. Integrace tedy stále zůstává za svým potenciálem. I toto byl jeden

POHŘEBNÍ SLUŽBA PÍSEK

JIRÍ
HABICH

Jeronymova 312
Tel.: 382 21 35 41

Budějovická 436
Tel.: 382 22 44 77

MOBIL NONSTOP: 606 627 983, 602 553 056

e-mail: habich@habichps.cz
www.pohrebnisluzbapisek.cz

STÁLÁ SLUŽBA 24 h SOBOTY, NEDĚLE, SVÁTKY



RV2302467/01

SS a JS
VOLYNĚ

**Střední škola a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky
Volyně**

**Ekonomika
a podnikání
maturitní zkouška**



**Cukrář
výuční list**



**Přírodovědné
lyceum
maturitní zkouška**



**Veřejnosprávní
činnost
maturitní zkouška**



**Sociální činnost
maturitní zkouška**



**Prodejní specialista techniky
pro domácnost a
zahradu
Výuční list**



Dny otevřených dveří:

12. 1. 2024, 9. 2. 2024 od 12:00 do 17:00 hod
www.ssvolyne.cz

RV2301845/06



**STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA
STROJNÍ A STAVEBNÍ**

KOMENSKÉHO 1670, TÁBOR
WWW.SPS-TABOR.CZ



**den otevřených dveří
sobota
20. 1. 2024**



**rozvíňte svůj potenciál
inovace • praxe • kvalita**

**VAŠE BUDOUCNOST ZAČÍNÁ U NÁS
SPOJTE SE S ÚSPĚŠNÝMI**

Dejte šanci nové práci

LEIFHEIT
Více času pro rodinu

Hledáte práci?
Přemýšlíte o změně zaměstnání?

Pak hledáme právě Vás!

Nabízíme různé pracovní pozice:

- Montážní dělník / dělnice
- Manipulant
- Svářeč

Kontaktujte nás:
+420 725 730 657
personalni@leifheit-sro.cz
www.prijemnaprace.cz

U nás si vybere každý!

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

RV2301870/04

RV2302127/07

papírnickví

od kamenného mostu

KONTAKT:
Mob.: +420 603 501 866
E-mail: obchod@louzenska.cz
E-shop: http://www.louzenska.cz/

Otevírací doba
po-pá: 08.00 - 16.30

*Naším zákazníkům a všem lidem dobré vůle přejeme úspěšný rok 2024!
Ať je plný nových příležitostí a prožitý ve zdraví, lásce, svobodě a osobní síle!*

RV2302464/01

SOFIE

Do našeho Klokánku přišla Sofie v zuboženém stavu. Na svých třináct let rozhodně nevypadala - vyplašená, hubená holčička s kruhy pod očima a vyrážkou po celém těle. Nebyla zvyklá jíst nic jiného, než suché rohlíky. Jablko nedokázala spolknout a polévku neznala vůbec. Ranné dětství strávila Sofie s maminkou, která ale záhy zemřela. Sofie byla svěřena babičce, ale ta těžce onemocněla a za necelý rok zemřela také. Sofie putovala po příbuzných, zažila zneužívání strýcem i kruté bití od vlastní tety. Nakonec skončila v Klokánku, kde, jak sama říkala, se měla jako v ráji.

„Teto, a to si smím přidat i druhý kus koláče? A teto, ty ponožky jsou opravdu moje?“ divila se Sofie, která vyrostla o deset centimetrů a přibrala patnáct kilogramů. Stala se z ní krásná usměvavá slečna. Bohužel, po půl roce musela, kvůli omezení, které stanovuje zákon, od nás do dětského domova. Proplakala několik dní a při odjezdu nám poděkovala: „U vás jsem našla jediný domov, který jsem kdy měla, nikdy na vás nezapomenu!“

Teta, která se o Sofinku v Klokánku starala, s ní zůstala v kontaktu a rozhodla se vzít si ji do pěstounské péče. A tak, za necelý půlrok, získala Sofie opravdovou rodinu i s babičkou a starší sestrou. (jméno bylo pozměněno)

Přispějte jakoukoli částkou na účet Fondu ohrožených dětí

3055103/0300, nebo odešlete dárcovskou SMS ve tvaru:

DMS FODKLOKANEK 30 na telefonní číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč.

Více na www.darcovskasms.cz.

Můžete přispívat také pravidelně každý měsíc po dobu neurčitou. Stačí odeslat dárcovskou SMS ve tvaru: **DMS TRV FODKLOKANEK 30** na číslo 87 777 a každý měsíc Vám bude automaticky odečtena částka 30 Kč.

Více na www.darcovskasms.cz.

Za Vaši pomoc mnohokrát děkujeme! www.fod.cz

Inzerce v těchto novinách pro vás zajistí:

Aneta DOBIÁŠOVÁ

☎ 732 574 319

✉ dobiasova@regvyd.cz

**REGIONÁLNÍ
VYDAVATELSTVÍ**

**UZÁVĚRKA inzerce dalšího vydání je
16. 1. 2024**

**REGIONÁLNÍ
VYDAVATELSTVÍ**

Lze INZERCI
zahrnout
do režimu
NÁHRADNÍHO
PLNĚNÍ?

ANO / NE

Pro více informací nám napište na
info@regionalnivydavatelstvi.cz



**REGIONÁLNÍ
VYDAVATELSTVÍ**

RV2300010/17

RV2300007/181

KOVOSST
HLEDÁME
NOVÉ ZAMĚSTNANCE
NA TŘISMĚNNÝ PROVOZ

**SOUSTRUŽNÍK
A FRÉZAŘ**

Operátor na CNC - práce
na moderních strojích,
nabízíme příspěvek na stravování,
penzijní a životní pojištění,
měsíční osobní ohodnocení,
roční odměny a další.

Řepice 123, Strakonice, tel.: 724 077 877

t.zeman@kovosst.cz

www.kvosst.cz/kariera/

RV2302491/01

divadlo **kalich**

VAŠE
DOBŘÁ
NÁLADA
NAŠE
RADOST



NEJLEPŠÍ MUZIKÁLY V DIVADLE KALICH

VÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKY NA www.divadlokalich.cz



RV2300018/100

EVA BUREŠOVÁ A HYNEK ČERMÁK
 V HLAVNÍCH ROLÍCH

THE BODYGUARD

THE MUSICAL

PREMIÉRA BŘEZEN 2023

LIBRÉTO ALEXANDER DINELARIS
 SCÉNÁŘ LAWRENCE KASDAN

Hudební divadlo
Karlín



Prima

BLESK

kalypso

RPM

DERMACOL

Milopust

sočinnosti



VAJBAR



RV2300009793

POMÁHEJTE SMÍCHUPLNĚ

Pomozte, aby se děti v nemocnicích zase smály. Má to smysl! Vážně.

ZDRAVOTNÍ KLAUN
 Kde je smích, je i radost



Darujte smích: 20 20 20 20 20 / 0600
www.darovatsmich.cz

**cestou
necestou**

Pomáháme ohroženým dětem, aby mohly vyrůstat ve stabilním a citově vřelém prostředí své vlastní či náhradní rodiny. Chceme tak zabránit dalšímu týrání, zneužívání či zanedbávání. Zároveň předcházíme odebrání dítěte z rodiny či jeho dlouhodobému setrvávání v ústavní péči.

Pracujeme s dítětem a jeho rodinou, poskytujeme komplexní psychosociální podporu, a to ambulantní a terénní formou.

Více informací na:
cestounecestou.org

Pomozte nám vytvořit dětem šťastný domov
 účet 2300222624/2010

RV2300011728

RV2300008744

ZADOV

SKI AREÁL

**Pravidelný skibus na večerní lyžování
Písek - Zadov
celou sezónu, každou středu, pátek a sobotu!**

více informací najdete na www.lazadov.cz nebo
naskenujte QR kód



... ta pravá šumavská pohoda ...

**890-1120 m.n.m.
www.lazadov.cz**